

冷风吹,雾霾散

□记者 杨元琪

本报讯 昨天下午,市气象台发布气象预报信息,受南下冷空气影响,今天我市风力较大,

未来几天气温有所波动。

鹰城近两日深陷“霾伏”,口罩又成了小伙伴们出行的必备之物。据市气象台工作人员介绍,受南下冷空气影响,今天我

市风力较大,雾霾天气将得到明显改善,气温会有所下降。明天风停天晴,最高气温有所回升。12月28日天气逐渐转阴,气温再次回落。

今天,白天晴天间多云,西北风5级左右,阵风6到7级,夜里转西南风3级左右,-3℃~8℃。明天,晴天到多云,-3℃~12℃。12月28日,阴天间多云,1℃~9℃。

肇事逃逸自酿苦果

多名司机被终身禁驾

□记者 赵志国

本报讯 市公安交通管理支队昨天召开的新闻通气会透露,我市多名司机因发生交通事故后逃逸,构成交通肇事罪,被依法追究刑事责任,驾驶证被吊销,终身禁驾。

据市公安交警支队副支队长王旭杰介绍,为确保2020年双节、两会等重要时间节点我市的交通安全形势平稳,2019年12月1日,我市公安交通管理部门在全市启动了岁末年初“平安守护”专项行动,行动截止日期为2020年3月10日。截至12月24日,我市各级公安交通管理部门共查处各类交通违法行为128518起,其中酒驾醉驾356起,闯红灯6513起,违法停车7318起。

在新闻通气会上,市公安交警支队向社会通报了多起交通事故典型案例和终身禁驾案例:10月2日18时40分,闫某醉酒后驾驶未悬挂车牌的奥迪轿车沿光明路由南向北行驶至矿工路交叉口北80米处,与袁某停放在路边的轿车发生碰撞,致使袁某的轿车与雷某停放的轿车碰撞,此事故造成三车受损。经鉴定,闫某血液中乙醇含量为262.16mg/100ml,经认定闫某负事故的全部责任。

10月21日23时10分,李某醉酒驾驶轿车沿平安大道由东向西行驶至平安大道三矿口处,与武某驾驶的轿车发生追尾,造成武某受伤、两车受损。经鉴定,李某血液中乙醇含量为116.01gm/100ml,认定李某负事故的全部责任。

10月19日23时10分,宋某醉酒驾驶轿车,沿曙光街自东向西行驶至体育路交叉口西侧时,碰撞梁某停放的轿车,造成两车受损。经鉴定,李某血液中乙醇含量为358.90gm/100ml,经认定宋某负事故的全部责任。

8月22日,韩某驾驶轿车行驶至鲁山县老城大街与花园路交叉口处发生交通事故,趁人不备驾车逃逸,后被公安交警部门抓获,警方依法追究其刑事责任,韩某的驾驶证被吊销,终身禁驾。

9月1日,孟某驾驶轿车行驶至汝州市临汝镇税务局门前路段时,发生交通事故后逃逸,构成交通肇事罪,被依法追究刑事责任,驾驶证被吊销,终身禁驾。

来电照登

市民李先生昨日来电:市区诚补路与神马大道交叉口没有安装摄像头抓拍交通违法行为,经常发生车辆闯红灯现象。

微友“路上”昨日留言:市区凌路(建设路与园林路路段)东侧的路灯不亮,市民夜间出行不便。

翡翠路市场取缔 流动商贩占道经营

市民呼吁还路于民

□记者 李科学

本报讯 翡翠路市场取缔后,有商贩在路上占道经营造成拥堵,通行不便。昨天,市民蔡女士致电本报热线反映此事。

蔡女士家住市滨河公园西门外翡翠路1号院。翡翠路两侧原设有市场,半个多月前市场取缔,门面房亦被拆除。原以为能还路于民,但游商游贩开始从早到晚占道经营,经常导致堵车。“有一天我开车回家,短短50米的路走了20分钟,连电动车都

不容易挤过去。”蔡女士说,希望有关部门能进行整治。

昨天上午9时许,记者在翡翠路西段看到,有30多名售卖蔬菜、水果的流动商贩占据着道路,大部分把蔬菜摆在三轮车上,也有商贩在地上铺着摆满鱼虾的塑料布,不时有路人询问购买。中部余下的道路很窄,过往汽车放慢速度,等行人往两侧避让才能过去。沿路东去,路面打扫得很干净,东段没有商贩。

湛河区南环路街道办事处副主任牛昌说,翡翠路市场取缔

后,部分原有商户仍然习惯在此经营。为了阻止流动商贩占道经营,他们每天安排工作人员对辖区背街小巷进行流动巡视,劝说游商游贩离开,但商贩擅长“打游击”,工作人员离开后,商贩又回来经营。由于没有执法权,问题很难得到彻底解决。牛昌表示,针对市民反映的情况,他将立即派工作人员前去现场察看并要求商贩离开。湛河区城市管理局负责人范志远说,该局负责湛河区18条主干道的管理,翡翠路属于背街小巷,如

果办事处工作人员在清理游商游贩时遇到暴力阻挠等问题,他们可以协助处理。

湛河区住建局城乡建设办公室主任史鑫豪表示,翡翠路已列入改造计划,包括路灯、路面、地下管涵等在内的设施均将进行改建。目前,工程图设计等前期准备工作已就绪。牛昌说,翡翠路改造完成后将面貌一新,届时占道经营情况将得到改善。就目前而言,他们会加大巡视力度,对流动商贩进行劝阻。

市区老旧窨井盖升级施工

昨天上午,在市区湛北路与诚补路交会处东侧,市城管局市政维修二队工作人员在更换新型防沉降窨井盖。据施工负责人杜天恩介绍,窨井盖破损老化、坑洼不平是群众反映的热点问题。近期,市政维修二队把升级老旧窨井盖作为重点工作任务。目前,已在市区更换升级窨井盖150多个,市民出行安全得到保障。

本报记者 张鹏 摄



市区今起实行机动车单双号限行

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市政府了解到,为减少机动车污染物排放,改善空气质量,缓解交通压力,市政府决定从即日起至2019年12月31日(含双休日),在市区实行机动车单双号限行措施。

据了解,此次限行区域包括市区鹰城大道(北环路,不含)以南、昆阳大道(许南公路,不含)以西、黄河路(不含)以北、西环

路(不含)以东区域以内的所有道路。城乡一体化示范区未来路(含)以西、龙翔大道(含)以南、育英路(含)以东、湖滨路(含)以北区域内所有道路。建设路、长安大道全线。

限行时间自今天至2019年12月31日(含双休日),每天7时至21时实施限行。限行按机动车号牌(含临时号牌和外地号牌)最后一位阿拉伯数字(尾号为英文字母的以最后一位数字

为准),实行单号单日、双号双日行驶。具体为:机动车号牌尾号为单号的(1、3、5、7、9)在单日上路行驶;机动车号牌尾号为双号的(2、4、6、8、0)在双日上路行驶。

为保障城市生产、生活正常运转,军车、警车、消防车、救护车、工程抢险车;大型客车、中型客车、出租汽车、校车;车身外观喷涂统一标识并执行任务的各类行政执法车辆和道路清扫专用车辆;车身外观喷涂统一标识

的环卫、园林、环保、市政(含污泥运输)、热力、供水、供电、供气、供油、通信、邮政(含报刊发行、快递)、押款、保险查勘、新闻采访、医疗废物转运等专用车辆;殡仪馆的殡葬车辆;悬挂新能源汽车专用号牌的新能源汽车不限行。2018年9月11日发布的《平顶山市人民政府关于市区道路实施机动车限行的通告》自今日起暂停施行,2020年1月1日起恢复施行。

想成为社会体育指导员吗?

符合条件就能申报

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从新华区教体局获悉,2019年新华区三级社会体育指导员即日起开始申报。符合条件的辖区居民或者在辖区范围内工作的市民均可申报。

凡具有志愿服务精神,遵纪守法,热心全民健身事业,具备

良好的社会公德,志愿参加全民健身活动的组织、指导工作,能够遵守社会体育指导员管理规定,并且符合以下条件之一即可进行申报:连续从事社会体育指导工作、经三级社会体育指导员培训合格者;取得高等体育专业学历的人员、在职体育教师、职业社会体育指导员、教练员和优秀运动员。

申报时需要提供:《社会体育指导员技术等级称号申请审批表》;身份证复印件一份;开展全民健身志愿服务的内容、时间、地点,获得荣誉称号和理论水平等情况的材料和证明;近期1英寸(1英寸=2.54厘米)免冠照片两张,并在其背面注明本人姓名、所在地。申报时间为12月25日—12月27日,地点:新华

区教体局三楼办公室。所有申报人员在规定时间内到办公室申报填表。咨询电话:4962669。

新华区教体局体育办主任祖建伟说,社会体育指导员申报工作已经开展了10多年,目前辖区有1500多名社会体育指导员,他们在生活中无私奉献、志愿服务,带领指导群众科学健身,为辖区群众体育事业的发展作出了贡献。

公告

各相关施工单位:根据豫建建【2016】62号文件精神,建设工程费用计价项目中社会保障费不再统一收缴,凡已缴纳该项费用尚未申请拨付的工程,请符合返退条件的施工单位抓紧时间前来办理返退事宜。办理地点:平顶山市新城区建设大厦608房间。联系电话:2633787

平顶山市建设工程定额劳保费用
管理办公室
2019年12月26日